做有分量的新闻

●太行山高速公路,加快剩余工程建设,尽快完成陈庄连接线建设,开通五岳寨收费站。

- 石建设 取得 取得 取得 取得 取得 现 不 现 要 被 正 极 不 更 被 证 无 的 无 的 步 管 速 保 与 成 通 年 说 通 年 。 解 建 成 通 年 。 解 建 成 通 年 。 解 建 成 通 年 。
- 石家庄 市南绕城高速 公路力争年内 建成通车。

石家庄市今年计划建成高速公路 100 公里

石市裕华路收费站将撤销

省人大代表曾建议拆除,现点赞政府行动迅速

2019年,省会石家庄计划建成高速公路100公里,同时增设新元高速西兆通临时端口站和栾城端口站,建成后将撤销裕华路和栾城收费站口。2月21日,记者从石家庄市交通局召开的交通运输工作会上了解到,今年,石家庄交通基础设施建设将计划完成投资93.7亿元,其中高速公路计划完成投资73.1亿元,建设5项,建成100公里。

本报记者 王苗

盘点

南二环东延辅道及匝道基本建成

石家庄市交通运输局党组书记、局长 米志奇介绍,2018年,全市交通基础设施 建设共完成投资134.26亿元,其中高速公 路在建里程326公里,完成投资99亿元,实 现太行山高速主体通车,新增高速公路通 车里程91公里。开工建设石津、石衡高 速,完成南绕城高速工程总量90%以上。 干线公路及城市出口路方面开工建设10 项239.1公里,完成投资11.58亿元,建成 113.65公里。其中备受关注的南二环东延 项目,正在加快项目建设,目前辅道及匝道 工程已基本建成。

2018年石家庄市交通运输局还大力 推进城区高速公路城市化改造,先行启动 了新元高速城市化改造,初步完成了新元 高速西兆通至栾城段评估工作。

公交都市建设方面,目前全市已成功发行京津冀交通一卡通88万张,施划公交专用道90公里,安装电子站牌130个,新开辟公交线路6条,优化调整18条。同时还完成了公共交通智能化应用示范工程建设,石家庄电子公交卡注册用户突破310万,实现了手机刷码支付全覆盖。记者了解到,目前正定公交停保场一期已投入使用,中仰陵公交停保场已开工建设,白佛枢纽站、鹿泉公交停保场正在积极推进中。

规划

南绕城高速年内将建成通车

米志奇介绍,2019年石家庄全市交通基础设施建设计划完成投资93.7亿元,其中高速公路计划完成投资73.1亿元,建设5项,建成100公里。普通干线公路计划完成投资1.83亿元,建成20公里。城市出口路计划完成投资6.2亿元,力争新开工4项。农村公路计划完成投资2亿元,建设295公里。公路养护计划完成投资5.4亿元,完成干线大中修9项146公里,完成农村公路危桥改造5座234延米。枢纽场站计划完成投资5.17亿元。

石家庄市交建公司党委书记何永利介绍,今年以来他们将加快太行山高速剩余工程建设,尽快完成陈庄连接线建设,开通五岳寨收费站,破解贫困地区交通瓶颈。 其中平赞高速石家庄支线力争10月份之前完成,同时建成西阜高速连接线、平赞高速北段以及支线等69公里。

同时,平原区的两条高速公路也将继续完善,其中石津高速公路建设将取得突破性的进展,加快正定、藁城、无极、深泽等地的石津高速征迁步伐,确保与省管段同期建成通车。此外,今年还将加大石衡高速公路的建设,藁城、赵县、晋州等地区根据石衡高速建设计划,尽快完成征迁任务,确保项目按期通车。

何永利同时介绍,今年还将大力推进南绕城高速公路建设,力争年内建成通车。



丰光/制图

聚焦 省会裕华路收费站将撤销

米志奇透露,今年交通运输局还将积极推进城区内高速公路城市化改造,多方筹措补偿资金,加快新元高速南高营互通至栾城段约17亿元的资产转让工作,启动该路段23.9公里开放式改造,同时增设西兆通临时端口站和栾城端口站。记者了解到,开放式改造完成后,将尽快撤销裕华路和栾城收费站。此外,今年还将启动新城大道北延、太行大街北延、中华大街北延项目前期工作,开工建设胜利大街南二环至南三环、高营大街北二环至古城东路等多个项目。

省干线公路方面,围绕石家庄市"4+4"现代产业发展格局,将继续优化建设省干线公路。首先建设省道西柏坡至驼梁、石环公路辅道(国道307)良村至西古城段等6项269.2公里,建成

20公里。加快跑办国道307晋州绕城段、省道 井陉矿区贾庄至井陉秀林段等项目前期工作, 力争早日开工建设。

米志奇还介绍,将继续加强市管高速公路 养护管理,进一步提高道路通行能力。继续推 进绿美廊道建设,高标准绿化美化高速公路、国 省干线和城市出口路。今年交通运输局还将加 快推进国道307城市化提升改造、三环路桥梁景 观提升等工程前期工作,力争早日形成美丽景 观。同时做好京昆高速石太线服务区、停车区 开通准备工作,完成服务区、加油站经营项目招 标,确保早日投入使用。按照全省干线公路厕 所革命三年行动实施方案,做好新建高速公路 服务区,普通干线公路沿线服务设施改造,为人 民群众提供舒适的出行环境。

公交 今年购置200辆纯电动公交车

公交都市建设方面,将加快中仰陵公交停保场、鹿泉公交停保场、正定公交停保场等处的二期建设。并计划新购置200辆纯电动公交车,新建54座电子站牌,年内完成公交都市创建目标。

同时,交通部门将继续与站管委、公安、城

管等部门联合,进一步完善联合治理长效机制,以高压态势,坚决打击"黑车"运营,维护行业健康发展。并且加强对网约车和共享单车行业管理,加大对不符合规定车辆的清理力度,继续强化安全监管,确保行业规范有序发展。

省人大代表点赞"撤销裕华路收费站"

本报讯(记者李春炜)今年,石家庄将增设新元高速西兆通临时端口站和栾城端口站,建成后将撤销裕华路和栾城收费站口。这一消息让曾在省两会提出要拆除裕华路东西向高速路口收费站、新建南北两个收费站的省人大代表王丹振奋不已(本报曾于1月18日进行相关报道),她在感谢媒体关注的同时,也对职能部门的行动点赞:"春节刚过,政府部门就积极投入工作,真是效能革命成效大,民心工程百姓夸!"

"裕华路和新元高速交口的收费站附近经常拥堵,一直是困扰石家庄市多年的交通瓶颈。"王丹说。该如何根除这一瓶颈

呢? 王丹代表专门请教了多位市政规划的 专业人员,形成了切实可行的建议。

在省两会上,王丹代表在建议中明确 提出,拆除裕华路东西方向的两个收费站, 在新元高速上新设南北两个收费站。其 中,具体建议南收费站设在青银高速以北, 南三环以南的位置(可以撤销栾城区收费 站的收费功能,保留封闭路口、车辆等候、 安检等功能);北收费站设在石黄高速以 南、北二环以北(考虑设置在西兆通服务 区),且新设收费站尽量增加行车道和收费 口,并设专门的安检区、等候区、停车区、服 条区等功能区域。